



Жили - были в деревне далёкой
Два товарища: Конь и Осёл.
Жили дружно. Вставали пораньше
Обливались водой ключевой.

Вкусный ужин и завтрак полезный.
Целый день проводили в трудах...
В общем, жили они, не тужили!
Не витали они в облаках!

Но однажды в лесу повстречалась
Им коробка с диковинным мхом
Да! Такого они не видали
И ни в этом лесу, ни в чужом.

Стали думать они: «Что за чудо?
Что с ним делать? Куда применить?»
И решили они, что сегодня
Будут вечером печь им топить.



После трудного дня подустали,
Добрались до избушки своей.
Печь открыли, дрова наложили
Да и мхом закидали скорей.

Ох! Не думали и не гадали,
Что в их доме случится беда.
Столько дыма в глаза не видали.
В дом их мох не добавил тепла.

Потемнело в глазах. Пошатнулись
И упали и Конь, и Осёл...
Только утром друзья те очнулись
На больничных кроватях вдвоём.

Что случилось? Не знали причины.
Только врач объяснил им тогда:
«Вы, ребята, запомните это:
С табаком баловаться нельзя!!!»

Мораль у Басни такова:
«Опасен даже дым у табака!»

